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Αθήνα 02/11/2018 

Αρ. Πρωτ.: 286 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018
Στα πλαίσια της ενημέρωσης για κάθε θέμα που προκύπτει ή εξελίσσεται στο ΕΚΑΒ καθώς και για τις ενέργειες που έκανε το Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ, σας ανακοινώνουμε για τους μήνες Αύγουστο, Σεπτέμβριο και Οκτώβριο την δράση μας.

· Στις 28/8/2018 έγινε διοικητικό συμβούλιο στο οποίο πήραμε ομόφωνες αποφάσεις για: 1) Στελέχωση Τομέα ΕΚΑΒ Καλύμνου και άλλων νησιών, 2) Προγραμματισμός συνάντησης με την ΠΟΠ ΕΚΑΒ στις 9/9/2018 για την εκπόνηση σχεδίου τροποποίησης του Οργανισμού του ΕΚΑΒ. Έγινε ενημέρωση από τον εκπρόσωπο του σωματείου στην Ομάδα Εργασίας και 3) Νέα επιστολή στην διοίκηση για τον Εβδομαδιαίο Τεχνικό Έλεγχο ασθενοφόρων-Λειτουργία υπηρεσιακών οχημάτων της ΚΥ του ΕΚΑΒ. Κατά πλειοψηφία αποφασίστηκε 4) Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις της ΔΕΘ-Πλαίσιο διεκδικήσεων και 5) Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΚΑΒ για την  Απόφαση ΔΣ ΕΚΑΒ για ενδυνάμωση Τομέων με προσωπικό μέσω μεταθέσεων μετά από πρόσκληση ενδιαφέροντος – Μετακινήσεις, Μεταθέσεις και Αποφάσεις Προέδρου ΔΣ ΕΚΑΒ. Συζητήθηκε επίσης, 6) Η σύμβαση με τον νομικό σύμβουλο.

· Στις 4/9/2018 πραγματοποιήθηκε η 13η συνάντηση της ομάδας εργασίας για την τροποποίηση του Οργανισμού του ΕΚΑΒ.

· Στις 7/9/2018 το πρωί είχαμε την συμμετοχή του προεδρείου στην κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ στην Θεσσαλονίκη και στην Πορεία Επιβίωσης ΕΣΥ – ΕΚΑΒ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ η οποία ξεκίνησε από το Ιπποκράτειο και κατέληξε στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης. Ακολούθησε συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας κο Ανδρέα Ξανθό που ήταν στη Θεσσαλονίκη.

· Στις 7/9/2018 το απόγευμα έγινε Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ στην Θεσσαλονίκη στο οποίο συμμετέχουν ο πρόεδρος και ο γ. γραμματέας του σωματείου μας. Διεκδικούμε ανάκτηση των μισθολογικών μνημονιακών απωλειών. Καθορίστηκε το Πρόγραμμα Δράσης. (ΠΟΕΔΗΝ Απόφαση Γενικού Συμβουλίου 7 Σεπτεμβρίου 2018).

· Στις 8/9/2018 το πρωί έγινε συνάντηση του προεδρείου με την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΠ ΕΚΑΒ στο κτίριο του ΕΚΑΒ-2. Θέμα ήταν η εκπόνηση σχεδίου τροποποίησης του Οργανισμού του ΕΚΑΒ. Αποφασίστηκε και κατατέθηκε λίγες ημέρες αργότερα στην Ομάδα Εργασίας κοινή πρόταση για το Οργανόγραμμα του Οργανισμού.

· Στις 8/9/2018 το απόγευμα είχαμε την συμμετοχή του προεδρείου στην μεγάλη συγκέντρωση των συνδικάτων στην ΔΕΘ.

· Στις 12/9/2018 πραγματοποιήθηκε η 14η  συνάντηση της ομάδας εργασίας για την τροποποίηση του Οργανισμού του ΕΚΑΒ.

· Στις 18/9/2018 πραγματοποιήθηκε η 15η συνάντηση της ομάδας εργασίας για την τροποποίηση του Οργανισμού του ΕΚΑΒ.

· Στις 26/9/2018 έγινε διοικητικό συμβούλιο στο οποίο πήραμε ομόφωνες αποφάσεις για: 1) Συμμετοχή στην κινητοποίηση ΑΔΕΔΥ/ΠΟΕΔΗΝ στις 3-10-2018 για τα ΒΑΕ και το Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας, 2) Συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ στις 10-10-2018 και στην Πορεία Επιβίωσης της Δημόσιας Υγείας-Πρόνοιας-ΕΚΑΒ με κύρια αιτήματα την «Προστασία της Δημόσιας Υγείας και την ανάκτηση των Μισθολογικών απωλειών των εργαζομένων». (ομόφωνη), 3) Έγκριση δαπανών, 4) Προγραμματισμός Γ. Συνέλευσης-Οικονομικός Απολογισμός-Διοικητικός Απολογισμός στα τέλη Οκτωβρίου και 5) Επιστολή για συνάντηση με τον Αντιπρόεδρο ΔΣ του ΕΚΑΒ (εκτελών χρέη Προέδρου).

· Στις 25 & 26/09/2018 υλοποιήθηκε πρόγραμμα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στα πληρώματα ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ Αθήνας.

· Στις 24/9/2018 έγινε συνάντηση αντιπροσωπείας του σωματείου με τον εκτελών χρέη Προέδρου, Αντιπρόεδρο ΔΣ κο Μιλτιάδη Μυλωνά. Το θέμα που συζητήθηκε ήταν η συμπλήρωση σε «χαρτάκια» από τους υπαλλήλους που εργάζονται στην Κ.Υ. του ΕΚΑΒ των ενεργειών τους που έκαναν κατά την διάρκεια της εργασίας τους, καταστρατηγώντας τον Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα που προβλέπει τις αρμοδιότητες των Δ/ντων, των Προϊστάμενων και των υπαλλήλων. Με αυτό τον τρόπο δηλώνεται η απαξίωση από την διοίκηση  στα διοικητικά στελέχη του ΕΚΑΒ. Ο κος Αντιπρόεδρος ανέστειλε την εντολή που έδωσε μέχρι να γίνει νέα συνάντηση με το προεδρείο του σωματείου για το θέμα. Τέσσερις ημέρες αργότερα, χωρίς καμία προειδοποίηση, έδωσε εντολή να συμπληρώνουν κ πάλι οι υπάλληλοι τα «χαρτάκια».

· Στις 26/9/2018 έγινε προγραμματισμένη συνάντηση του διοικητικού συμβουλίου με τον εκτελών χρέη Προέδρου, Αντιπρόεδρο ΔΣ κο Μιλτιάδη Μυλωνά. Κατατέθηκε υπόμνημα με τα «Προβλήματα καθημερινότητας - Θεσμικά και οικονομικά αιτήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους του ΕΚΑΒ». Έγινε παρέμβαση για την λειτουργία του συστήματος τηλεματικής σε σχέση με τα προβλήματα που έχουν καταγραφεί με τις παραδόσεις και τις παραλαβές περιστατικών. Η συνάντηση διακόπηκε χωρίς να ολοκληρωθεί καθώς ο κύριος Αντιπρόεδρος έπρεπε να παραβρεθεί σε σύσκεψη για τον Μαραθώνιο.  

· Στις 27/9/2018 πραγματοποιήθηκε η 16η συνάντηση της ομάδας εργασίας για την τροποποίηση του Οργανισμού του ΕΚΑΒ.

· Στις 3/10/2018 είχαμε την συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΑΔΕΔΥ/ΠΟΕΔΗΝ με Στάση Εργασίας (11:00-λήξη βάρδιας)  και Συγκέντρωση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους για τα Β.Α.Ε. και το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.

· Στις 10/10/2018 είχαμε την συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ με Στάση Εργασίας (07:00-12:00)  και Συγκέντρωση την Τετάρτη στο κόμβο των Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. Ακολούθησε μεγάλη πορεία στο Υπουργείο Υγείας με κύρια αιτήματα την «Προστασία της Δημόσιας Υγείας και την ανάκτηση των Μισθολογικών απωλειών των εργαζομένων». 

· Στις 12/10/2018 αντιπροσωπεία του προεδρείου επισκέφθηκε το ΕΚΑΒ Ναυπλίου προκειμένου να παραστεί στην εκδήλωση εγκαινίων του στεγάστρου για τα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ το οποίο η κατασκευή του χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Πελοποννήσου. Μια προσφορά που υποβοηθά το έργο του ΕΚΑΒ, ενώ ταυτόχρονα βελτιώνει τις συνθήκες περίθαλψης τραυματιών.

· Στις 14 & 15/10/2018 πραγματοποιήθηκε η Πανελλήνια Συνδιάσκεψη της ΑΔΕΔΥ στα Ιωάννινα. Το σωματείο μας εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο Γιώργο Μαθιόπουλο.

· Στις 18/10/2018 παραδόθηκε το πόρισμα για την μεταρρύθμιση του επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας από τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο στην Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ.

· Στις 19/10/2018 έγινε διοικητικό συμβούλιο στο οποίο πήραμε ομόφωνες αποφάσεις για: 1) Προβλήματα με την συντήρηση των ασθενοφόρων και την εκπαίδευση του τεχνικού προσωπικού στα νέα ασθενοφόρα της δωρεάς του ΙΣΝ, 2) Μετατάξεις. Αναφορά στον για την επιχειρησιακή αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ Αθήνας και αποστολή ονομαστικής εξώδικης δήλωσης στα μέλη του ΔΣ και του ΥΣ του ΕΚΑΒ. Στο σημείο αυτό αποχώρησαν οι 2 εκπρόσωποι του ΣΥΡΙΖΑ ΕΚΑΒ.  3) Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού 2017-2018, 4) Έγκριση Διοικητικού Απολογισμού 2017-2018, 5) Απόφαση για Γενική Απολογιστική Συνέλευση στις 30/10/2018, 6) Αγωγές. α) Να γίνει έφεση κατά της απόφασης του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου για την αγωγή των Ιδιωτικού Δικαίου για την διεκδίκηση των επιδομάτων  εορτών Πάσχα- Χριστουγέννων και αδείας για τα έτη 2015 και 2016 καθώς και το επίδομα Χριστουγέννων 2014 συνολικού ποσού 2.500 ευρώ και β) Να γίνει αγωγή για την διεκδίκηση των επιδομάτων  εορτών Πάσχα- Χριστουγέννων και αδείας για τα έτη 2017 και 2018, 7) Παράταση σύμβασης με τον νομικό σύμβουλο και 8) α) Να ανατεθεί στον νομικό σύμβουλο η μελέτη του πορίσματος για την μεταρρύθμιση του επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας, β) Να ζητηθεί συνάντηση με τους Υπουργούς Υγείας και γ) Να βγει αφίσα για την επικινδυνότητα του επαγγέλματος και την ένταξη μας στα ΒΑΕ.

· Στις 22/10/2018 έγινε έκτακτο διοικητικό συμβούλιο για τις Μετατάξεις. Αποφασίστηκε 1)  Να σταλεί επιστολή στους Υπουργούς Υγείας για συνάντηση για την αποδυνάμωση του ΕΚΑΒ, 2) Να σταλεί ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ονομαστικά σε όλα τα μέλη του ΔΣ του ΕΚΑΒ και του ΥΣ του ΕΚΑΒ, 3) Να βγει δελτίο τύπου με θέμα την Αποδυνάμωση της συνολικής δύναμης των ασθενοφόρων στο ΕΚΑΒ Αθήνας λόγω Μετατάξεων, Μετακινήσεων, Μεταθέσεων, Αποσπάσεων και Αποφάσεων Προέδρου και 4) Να ενημερωθεί η ΑΔΕΔΥ και η ΠΟΕΔΗΝ και τα τεθεί το θέμα της αποδυνάμωσης του ΕΚΑΒ στις Εκτελεστικές Επιτροπές.

· Στις 23 & 24/10/2018 υλοποιήθηκε πρόγραμμα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης στα πληρώματα ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ Αθήνας.

· Στις 30/10/2018 έγινε η Τακτική-Απολογιστική Γενική Συνέλευση του σωματείου μας. Αποφασίστηκε ομόφωνα: 1) Η έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού (περίοδος 26/09/2017-15/10/2018), 2) Η έγκριση του Διοικητικού Απολογισμού (περίοδος 19/10/2017-19/10/2018) και 3) Η Συμμετοχή στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 14.10.2018 με το Διεκδικητικό Πλαίσιο της ΑΔΕΔΥ. Στην συνέχεια έγινε ενημέρωση για θεσμικά και οικονομικά θέματα, για την διεκδίκηση των δώρων των επιδομάτων  εορτών Πάσχα-Χριστουγέννων και αδείας καθώς και για το ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΚΑΒ-166 και εγκρίθηκε 4) Η Εφορευτική Επιτροπή για την διεξαγωγή εκλογών. Θα βγει ανακοίνωση για την κατάθεση των υποψηφιοτήτων (έως 15 Νοεμβρίου) και τον ορισμό ημερομηνίας εκλογών (5 Δεκεμβρίου). 

Στην συνέχεια έγινε ενημέρωση για το νέο σύστημα τηλεματικής από το τμήμα πληροφορικής.

Επίσης

Αγωγές για την διεκδίκηση των δώρων 

Το διοικητικό συμβούλιο του σωματείου αποφάσισε να καταθέσει ομαδική αγωγή για την διεκδίκηση των επιδομάτων  εορτών Πάσχα-Χριστουγέννων και αδείας για τα έτη 2017 και 2018. Δεν χρειάζεται να κατατεθεί αίτηση παραγραφής (έγγραφο ΑΔΕΔΥ) από τα μέλη μας καθώς η διεκδίκηση των δώρων γίνεται από το σωματείο δικαστικά. Τα μέλη μας δεν θα επιβαρυνθούν με έξοδα καθώς το σωματείο ανέλαβε το κόστος.

Για την αγωγή των μόνιμων υπαλλήλων που αφορά τα προηγούμενα έτη (2014-2015-2016) και η οποία κατατέθηκε τον Δεκέμβριο του 2016 δεν έχει οριστεί μέχρι σήμερα ημερομηνία εκδίκασης από το Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών.

Η αγωγή των ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπαλλήλων που αφορά τα προηγούμενα έτη (2014-2015-2016) εκδικάστηκε και οι ενάγοντες δεν δικαιώθηκαν. Το σωματείο θα καταθέσει έφεση κατά της απόφασης του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου εντός των ημερών.

Εκλογές για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του ΕΚΑΒ στις 16/11/2018

Στις 16/11/2018 ημέρα Παρασκευή και ώρες 8:00-17:00 θα πραγματοποιηθεί εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο του ΕΚΑΒ δύο (2) αιρετών εκπροσώπων των μόνιμων υπαλλήλων και δύο (2) αιρετών εκπροσώπων των υπαλλήλων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και των αναπληρωτών τους, για τη χρονική περίοδο από 1-1-2019 έως 31-12-2020.

Οι συνδυασμοί που συμμετέχουν κατά αλφαβητική σειρά για το ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ είναι: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΚΑΒ και ΚΙΝΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΚΑΒ. Για το προσωπικό ΙΔΑΧ είναι: ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΙΔΑΧ ΕΚΑΒ, ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΑΧ ΕΚΑΒ και ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ.

Καλούμε τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία. Η ψηφοφορία μπορεί να γίνει στις έδρες όλων των Παραρτημάτων του ΕΚΑΒ.

Εθελοντική Αιμοδοσία από τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών «ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» στις 8/11/2018

Σας ενημερώνουμε ότι ο Σ.Ε.Α. ΕΚΑΒ «ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» θα πραγματοποιήσει στην Αθήνα ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ την ΠΕΜΠΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018. Παρακαλούμε για την συμμετοχή σας λόγω των αυξημένων αναγκών σε αίμα.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος                                              Ο Γ. Γραμματέας

Μαθιόπουλος Γεώργιος                              Κιτσόπουλος ΑλέξηςΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΞΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΤΣΙΑΤΣΙΑΝΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣΤΡΑΒΟΣΚΟΥΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓΚΟΥΒΕΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ
ΤΑΜΙΑΣ Α': ΑΡΜΕΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ Β': ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΑΚΩΒΟΣ
ΜΕΛΗ: ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1. ΧΟΥΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
2. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΦΕΙΡΗΣ
3. ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
