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ΘΕΜΑ

Διαχείριση ΜΕΘ
Πρόεδρος- Μπαρκονίκος Χρήστος: Πολλές φορές ανάγονται πράγματα ως πληροφορίες για ζητήματα που αφορούν το ΕΚΑΒ και συνήθως είναι ή υποσχέσεις ή πράγματα που δεν υλοποιούνται ποτέ. Το ίδιο ισχύει και με την πληροφορία ότι οι ΜΕΘ θα φύγουν από το ΕΚΑΒ (το κομμάτι του ελέγχου). 
   Τα προβλήματα τα οποία έχει επωμιστεί το ΕΚΑΒ για την διαχείριση των ΜΕΘ χωρίς μηχανισμό ελέγχου των μονάδων, αφήνουν το ΕΚΑΒ ακάλυπτο στους πολίτες. Όταν η πληροφορία έγινε πιο συγκεκριμένη υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία με τον Υφυπουργό Υγείας κ. Παπαγεωργίου και με διαβεβαίωσε ότι θα γίνει συνάντηση με το Σωματείο για τον ρόλο του ΕΚΕΠΥ.
Ως αναφορά τις ΜΕΘ που αφορούν το ΕΚΑΒ επικοινώνησα με τον Κο Ευσταθίου (πρόεδρος του ΕΚΕΠΥ) καθώς έκλεινε ραντεβού με τον πρόεδρο του ΕΚΑΒ.

Θέση μου για το ΕΚΑΒ είναι:

Τον τομέα διαχείρισης ΜΕΘ και διαχείριση κρίσης πρέπει να μείνει στο ΕΚΑΒ και στον Οργανισμό έτσι ώστε να υπηρετούν του εργαζόμενους και τους πολίτες.

Να μην φύγει κανένα κομμάτι και να ενισχυθεί με ιατρούς και προσωπικό. να δημιουργηθεί ελεγκτικός μηχανισμός με συμμετοχή του Υπουργείου. 

Να επιστρέψουν οι γιατροί που είναι αποσπασμένοι στο ΕΚΕΠΥ διότι είναι αναγκαίοι για την λειτουργία των μονάδων.

Καμία παραχώρηση-καμία υποχώρηση

Να βγεί δελτίο τύπου και να πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση την άλλη εβδομάδα.
ΠΑΣΚΕ-Ζέρβας Θεόδωρος: Η θέση μας είναι ξεκάθαρη ως αναφορά τις ΜΕΘ και ΜΕΝ. Να τηρηθεί ο αρχικός σχεδιασμός του ΕΚΑΒ.
Εμείς ζητάμε την θεσμοθέτηση και ενίσχυση των τμημάτων . Επίσης απ’ ότι βλέπουμε τα δύο τελευταία χρόνια έχει αρχίσει η αποιατροποίηση του ΕΚΑΒ. Δεν υπάρχει πλέον γιατρός για να βγάλουμε μονάδα.

Αν θέλουμε λοιπόν να εξυπηρετούμε τους πολίτες πρέπει να κινηθούμε άμεσα. Συμφωνώ με τον προτεινόμενο τρόπο αντίδρασης του προέδρου.

Ε.Κ.Ε. – Μαλτέζος Χρήστος: Η θέση της ΔΑΚΕ είναι ξεκάθαρη. Είμαστε υπέρ της διατήρησης του δημόσιου χαρακτήρα του ΕΚΑΒ, την πανελλαδική ανάπτυξη και του ρόλου του.

Σε ότι αφορά του θέμα που προέκυψε με τις ΜΕΘ και ΜΕΝ είμαστε αντίθετοι σε οποιοδήποτε εξέλιξη αφορά την μετακίνηση τους και την διαχείριση τους από άλλο φορέα.

Συμφωνώ να γίνει έκτακτη Γενική Συνέλευση την επόμενη εβδομάδα για την ενημέρωση των συναδέλφων για το συγκεκριμένο θέμα , για τα Β.Α.Ε. και να παρθεί απόφαση για περαιτέρω κινητοποιήσεις.
_Να μεταβεί σήμερα ή αύριο αντιπροσωπεία του ΕΚΑΒ Αθηνών στην Θεσσαλονίκη και να καλυφτούν τα έξοδα από το Σωματείο για συνάντηση με το Σωματείο της Θεσσαλονίκης και την παρουσία στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης.

Για το Σαββάτο, παρουσία του ΕΚΑΒ Αθηνών στην Δ.Ε.Θ.

ΠΑΣΚΕ-Ζέρβας Θεόδωρος: Προτείνω στο Διοικητικό Συμβούλιο να ναυλωθεί λεωφορείο για μετάβαση των συναδέλφων στην Δ.Ε.Θ. και να συνταχθούμε με το μπλόκ  της ΠΟΕΔΗΝ.
Ε.Κ.Ε. – Μαλτέζος Χρήστος: Προτείνω να ναυλωθεί λεωφορείο από την Αθήνα για την μετάβαση των συναδέλφων που επιθυμούν και να διαδηλώσουμε με το μπλοκ των Σωματείων του ΕΚΑΒ απ’ όλη την Ελλάδα.

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ-Αναγνώστου Αναστάσιος: Να μεταβούμε και να διαδηλώσουμε ενάντια στην πολιτική της Κυβέρνησης με τα συνθήματα του ΕΚΑΒ πανελλαδικά.

Πρόεδρος- Μπαρκονίκος Χρήστος: Συμπαράσταση και εκπροσώπηση
στην συγκέντρωση στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης.

Όμως για το Σαββάτο επειδή δεν έχουμε το πλαίσιο της διεκδίκησης πανελλαδικά και της συνέχειας των κινητοποιήσεων θεωρώ ότι ο κόσμος μπορεί να διαδηλώσει στις μαζικές διαδηλώσεις ενάντια στα κυβερνητικά μέτρα και μετά μέσω Γενικών Συνελεύσεων να καθοριστεί η δράση μας.

Τίθονται σε ψηφοφορία οι προτάσεις
_Για αύριο το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα συμφωνεί να μεταβεί αντιπροσωπεία στην Θεσσαλονίκη για κοινή παρουσία με τους εργαζόμενους του Σωματείου Θεσσαλονίκης στο Υπουργείο Μακεδονίας Θράκης. Τα έξοδα να καλύψει το Σωματείο.

Για την παρουσία μας στην Δ.Ε.Θ.

Πρόταση Προέδρου 

ΜΠΑΡΚΟΝΙΚΟΣ     ΝΑΙ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ          ΝΑΙ

ΜΑΛΤΕΖΟΣ           ΟΧΙ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ       ΟΧΙ

ΖΕΡΒΑΣ                ΟΧΙ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   ΟΧΙ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ             ΝΑΙ
Πρόταση Ζέρβα
ΜΠΑΡΚΟΝΙΚΟΣ     ΟΧΙ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ          ΟΧΙ

ΜΑΛΤΕΖΟΣ           ΟΧΙ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ       ΟΧΙ

ΖΕΡΒΑΣ                ΝΑΙ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   ΝΑΙ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ            ΟΧΙ
Πρόταση Μαλτέζου

ΜΠΑΡΚΟΝΙΚΟΣ     ΟΧΙ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ          ΟΧΙ

ΜΑΛΤΕΖΟΣ           ΝΑΙ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ       ΝΑΙ

ΖΕΡΒΑΣ                ΟΧΙ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   ΟΧΙ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ            ΟΧΙ
Λόγω ότι υπάρχουν τρεις διαφορετικές προτάσεις δεν πάρθηκε απόφαση.

Τέλος Διοικητικού Συμβουλίου

