ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 05-02-2014
Παρόντες


Χούσος Ιωάννης                                           

Μαλτέζος Χρήστος

Μαθιόπουλος Γεώργιος

Κιτσόπουλος Αλέξιος

Τσιατσιάνης Θεοφάνης

Καλτσούδας Γεώργιος 

Καναράς Παναγιώτης

Μπαρκονίκος Χρήστος
Ζέρβας Θεόδωρος

Απόντες
Ραχούτης Επαμεινώνδας (Δικαιολογημένος)

Κυρίτσης Ελευθέριος (Δικαιολογημένος)

ΘΕΜΑ 1Ο : Έγκριση δαπανών
Ταμίας- Τσιατσιάνης Θεοφάνης: 

1. Με βάση την ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της 9-12-2013, έγκριση δαπάνης για Πανελλήνια Εβδομάδα  Εκπαίδευσης  και Πρόληψης (για αφίσες και για εκπαιδευτές). 

2. Με βάση τις  αποφάσεις του Δ.Σ. της 24-10-2013 και 10-12-2013, έγκριση δαπάνης για χριστουγεννιάτικη γιορτή.

3. Έγκριση δαπάνης για συνεργείο.
4. Έγκριση δαπάνης για φωτογραφικό υλικό σωματείου.
5. Έγκριση δαπάνης για εκδήλωση Συλλόγου Συνταξιούχων στις 19-01-2014  ΕΚΑΒ.
6. Έγκριση δαπάνης για συνάντηση με ΠΟΠ ΕΚΑΒ στις 22-01-2014.
7. Έγκριση δαπάνης για Αθλητικός Σύλλογος ΕΚΑΒ 500.
8. Έγκριση δαπάνης για αναλώσιμα γραφείου σωματείου.
_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 2Ο : Ενημέρωση για το Νέο Μητρώο Σωματείου
Γ. Γραμματέας-Κιτσόπουλος Αλέξιος: Τα εγγεγραμμένα μέλη κατά το 4ο τρίμηνο του 2013 είναι 1413. Ενεργά με συνδρομή για το διάστημα αυτό είναι τα 1389. Τα υπόλοιπα 24 είναι με άδεια άνευ αποδοχών.

Σε σχέση με το Γ τρίμηνο του 2013 είχαμε 10 εγγραφές και 10 διαγραφές από τις οποίες 3 λόγω εγγραφής σε άλλο Σωματείο (μετάθεση-μετακίνηση), 5 λόγω συνταξιοδότησης, 1 λόγω απόσπασης, και 1 λόγω απόλυσης.

Συνολικά για το 2013 (Α, Β, Γ, και Δ τρίμηνο) είχαμε:

_Διαγραφές 59 εργαζόμενοι

Σύνταξη 25, Λόγω Μετάθεσης και εγγραφή σε άλλο Σωματείο του ΕΚΑΒ 26, Λόγω Μετακίνησης και εγγραφή σε άλλο Σωματείο 2, Λόγω Απόσπασης 1, Λόγω Μετάταξης 2, Λόγω οικειοθελούς διαγραφής 3, Λόγω Απόλυσης 2 και Λόγω Θανάτου 1.
_Εγγραφές 20 εργαζόμενοι

ΘΕΜΑ 3Ο : Ετήσια χοροεσπερίδα του Σωματείου Εργαζομένων ΕΚΑΒ, του Σωματείου Ιατρών ΕΚΑΒ και του Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΚΑΒ στις 15-02-2014

Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης: Η ετήσια χοροεσπερίδα του Σωματείου, σε συνεργασία με το Σωματείο Ιατρών ΕΚΑΒ και το Σύλλογο Συνταξιούχων ΕΚΑΒ, θα πραγματοποιηθεί, το Σάββατο 15-02 και ώρα 10:00 στο κέντρο ΕΜΠΑΤΗ στο 18o  χλμ Εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας, Γέφυρα Βαρυμπόμπης.

Τιμή πρόσκλησης 15€, Ανά 4 άτομα 1 φιάλη ουίσκι, Ανά 2 άτομα μια φιάλη κρασί.

Να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι.

_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 4Ο : Βράβευση εργαζομένων που επιτέλεσαν ευδοκίμως το σύνολο της υπηρεσίας τους ως μάχιμοι διασώστες-πληρώματα ασθενοφόρου
Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης: Μετά από πρόταση του Σωματείου έγινε βράβευση εργαζομένων που επιτέλεσαν ευδοκίμως το σύνολο της υπηρεσίας τους ως μάχιμοι διασώστες-πληρώματα ασθενοφόρου κατά την διάρκεια της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΕΚΑΒ.

   Ο Ανδρέου Κωνσταντίνος, ο Κοντογιάννης Κωνσταντίνος και ο Γεωργοπάνος Γεώργιος με 32 συνεχόμενα χρόνια στα ασθενοφόρα καθώς και ο Κουγιουμτζόγλου Στυλιανός με 26 συνεχόμενα χρόνια στα ασθενοφόρα, διεκπεραιώσανε χιλιάδες περιστατικά, πολλές φορές κάτω από αντίξοες συνθήκες.

   Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου που ήταν παρών στην εκδήλωση και η Διοίκηση του ΕΚΑΒ εξέφρασαν τα θερμά τους συγχαρητήρια στους συνταξιούχους πλέον διασώστες-πληρώματα ασθενοφόρου για την ανιδιοτελή προσφορά τους και το υψηλό αίσθημα ευθύνης που έδειξαν κατά την διάρκεια του εργασιακού τους βίου.

   Προτείνεται η βράβευση αυτή να αποτελέσει απόφαση του Δ.Σ. του ΕΚΑΒ ώστε να καθιερωθεί ως θεσμός και να γίνεται στην αρχή κάθε έτους κατά την διάρκεια εκδήλωσης της Διοίκησης και να βραβεύονται οι εργαζόμενοι που  κατέθεσαν δεύτερη παραίτηση εντός του προηγούμενου ημερολογιακού έτους. Να αποσταλεί αίτημα στην Διοίκηση του ΕΚΑΒ.

_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 5Ο : Δικαστική διεκδίκηση για την επιστροφή του ποσού της Εισφοράς Αλληλεγγύης

Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης: Με πρωτοβουλία και απόφαση του Δ.Σ. του Σωματείου την 31-12-2013, κοινοποιήθηκε αίτηση-όχληση προς την Διοίκηση του ΕΚΑΒ για την επιστροφή του ποσού της Εισφοράς Αλληλεγγύης όλων των εργαζομένων της Κ.Υ. και των Τομέων του ΕΚΑΒ που είναι μέλη μας και υπάγονται στο Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ καθώς και για τους συνταξιούχους, πρώην μέλη μας, που αποχώρησαν το 2012 και 2013 από το ΕΚΑΒ. 
   Με την κοινοποίηση της αίτησης-όχλησης εξασφαλίστηκε η διακοπή παραγραφής για το έτος 2011 προκειμένου να είναι ανοικτή η δικαστική διεκδίκηση.

   Να ανατεθεί στον νομικό σύμβουλο του σωματείου η διερεύνηση της δικαστικής διεκδίκησης και σε επόμενο Δ.Σ. θα συζητηθεί η άσκηση αγωγής.

_Ομόφωνη απόφαση
ΘΕΜΑ 6Ο : Έρευνα αγοράς για στολή διασώστη σύμφωνα με τις υπάρχουσες προδιαγραφές του ΕΚΑΒ
Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης: Να γίνει έρευνα αγοράς για ανεύρεση προμηθευτών που εμπορεύονται στολές σύμφωνα με τις προδιαγραφές της στολής του ΕΚΑΒ.
_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 7Ο : Συμμετοχή στην 24ωρη ΠΑΝΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2014 και σε Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας, στις 11:00π.μ. έξω από το Υπουργείο Υγείας

Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης: Το Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ συμμετέχει στην 24ωρη ΠΑΝΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2014 ημέρα ψήφισης του Νομοσχεδίου για την Πρωτοβάθμια Περίθαλψη.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Άμεση απόσυρση του Νομοσχεδίου της Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης

- Κάλυψη των εισοδηματικών απωλειών

- Πλήρης χρηματοδότηση των Δημόσιων Υπηρεσιών Υγείας από τον προϋπολογισμό

- Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για ΟΛΟΥΣ. Κατάργηση των ΧΑΡΑΤΣΙΩΝ

- Παραγραφή οφειλών των πολιτών στο σύστημα υγείας από παροχή υπηρεσιών που διαβιβάζονται στις εφορίες

- Να μην καταργηθεί κανένα Νοσοκομείο κανένα Κέντρο Υγείας, κανένα πολυϊατρείο του ΕΟΠΥΥ, κανένα τμήμα, καμία κλινική καμία οργανική θέση

- Την άμεση πρόσληψη μόνιμου Υγειονομικού προσωπικού και εξειδικευμένου προσωπικού για το ΕΚΑΒ,  με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση που να καλύπτει τις ανάγκες

- Να αυξηθεί το κονδύλι των πρόσθετων αμοιβών του έτους 2014 που είναι πετσοκομμένο κατά 11 εκατ. Ευρώ σε σχέση με το έτος 2013 και πληρωμή των οφειλομένων

- Απόσυρση του Σχεδίου Π.Δ. Αξιολόγησης των Δημοσίων Υπαλλήλων του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Συμμετέχουμε σε Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στις 11:00π.μ.   έξω από το Υπουργείο Υγείας.

_Ομόφωνα αποφασίζεται το παραπάνω

ΘΕΜΑ 8Ο : Συνεδρίαση Υπηρεσιακού Συμβουλίου στις 6-2-2014

Ομόφωνα αποφασίζεται να σταλεί έγγραφο στην Διοίκηση του ΕΚΑΒ στο οποίο να ζητείται να μην γίνει η αυριανή συνεδρίαση του Υ.Σ. λόγω 24ωρης Πανυγειονομικής Απεργίας στην οποία το Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ συμμετέχει.

_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 9Ο :  Απεργιακό Ταμείο
Γ. Γραμματέας-Κιτσόπουλος Αλέξιος: Μετά από διαλογική συζήτηση και εργασία από το Δ.Σ. του Σωματείου, δίνεται η πρόταση για δημιουργία Απεργιακού Ταμείου για τα μέλη του Σωματείου.

Δίνεται η πρόταση στα μέλη του Δ.Σ. και σε επόμενο Δ.Σ. θα συζητηθεί η πρόταση με σκοπό να κατατεθεί προς έγκριση στο Δ.Σ. και σε Γ. Συνέλευση.

_Ομόφωνη απόφαση

ΘΕΜΑ 10Ο :  Ενημέρωση για δαπάνη προμήθειας στολής καθώς και για τα εξαιρέσιμα – υπερωριακή αμοιβή του Δεκεμβρίου 2013
Έγινε ενημέρωση για τα προβλήματα που υπάρχουν στην καταβολή τους εάν και το ποσό έχει πιστωθεί στο ΕΚΑΒ.

Εκτός Ημερήσιας
Μπαρκονίκος Χρήστος: Στο επόμενο Δ.Σ. θέμα: προβλήματα με την αγορά των καινούργιων ασθενοφόρων –Αλλαγή διαδικασιών προμηθειών ανταλλακτικών ασθενοφόρων οχημάτων.

ΘΕΜΑ 11Ο: Μοριοδότηση κριτηρίων μετακινήσεων υπαλλήλων του ΕΚΑΒ

Ομόφωνα το Δ.Σ. με βάση το απόσπασμα πρακτικού της αριθμ. 16/16-05-2013 απόφασης του Δ.Σ. σχετικά με την μοριοδότηση κριτηρίων μετακινήσεων υπαλλήλων του ΕΚΑΒ προτείνει τις παρακάτω αλλαγές, οι οποίες θα κοινοποιηθούν στην Διοίκηση του ΕΚΑΒ.
Προτεινόμενες αλλαγές 
1. Να εξαιρεθούν από τα Υπηρεσιακά κριτήρια «τα έτη εργασίας εκτός ΕΚΑΒ»
2. Στα Υπηρεσιακά κριτήρια η «Πραγματική εργασία σε κέντρο επικοινωνιών ως ασυρματιστής (συμπληρωμένο εξάμηνο / ημερολογιακό την ημερομηνία συνεδρίασης Δ.Σ. για λήψη απόφασης)» να μοριοδοτηθεί αντί με «1/2 μόριο για κάθε εξάμηνο» με  «1 μόριο ανά εξάμηνο»
3. Στα Υπηρεσιακά κριτήρια η «Πραγματική εργασία σε κέντρο επικοινωνιών ως τηλεφωνητής (συμπληρωμένο έτος / ημερολογιακό την ημερομηνία συνεδρίασης Δ.Σ. για λήψη απόφασης)» να μοριοδοτηθεί αντί με «1/2 μόριο για κάθε έτος» με «1 μόριο ανά έτος»
4. Να προστεθεί στα Υπηρεσιακά κριτήρια και στις θέσεις εργασίας  η παράγραφος «Πραγματική εργασία σε υπόλοιπες θέσεις που δεν αναφέρονται (συμπληρωμένο έτος / ημερολογιακό την ημερομηνία συνεδρίασης Δ.Σ. για λήψη απόφασης) και να μοριοδοτηθεί με «1 μόριο ανά έτος»
5. Στα «Μορφωτικά κριτήρια - Πτυχία ανώτερης / ανώτατης εκπαίδευσης» προτείνεται να προστεθεί το «Πτυχίο ΠΕΚΠΑ» και να μοριοδοτηθεί με 3 μόρια καθώς επίσης και το Πτυχίο ΙΕΚ να μοριοδοτηθεί με 5 μόρια αντί με 3
6. Στις θέσεις εργασίας που αναφέρονται παρακάτω να είναι απαραίτητο:

α) Για τις Αεροδιακομιδές: το ΙΕΚ ΕΚΑΒ, η γνώση Ξένης γλώσσας -  1 πτυχίο (βασικό) και η διετή προϋπηρεσία σε ΚΙΜ.

β) Για τον ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: το ΙΕΚ ΕΚΑΒ και η γνώση Ξένης γλώσσας -  1 πτυχίο (βασικό)

γ) Για την ΚΙΝΗΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΕΟΓΝΩΝ το ΙΕΚ ΕΚΑΒ
7. Να εξαιρεθεί από τα Προσωπικά κριτήρια η «Ύπαρξη ιδιόκτητης οικίας στον τόπο ενδιαφέροντος» και η «συνηπηρέτηση».
8. Να μετονομαστεί  στις θέσεις εργασίας ο «ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ» σε «Σταθμοί Ανεφοδιασμού Υγειονομικού Υλικού»
9. Στα «Γενικά Σχόλια» να προστεθεί η παράγραφος: «Οι περιπτώσεις δυσίατων ασθενειών προηγούνται των απλών αιτήσεων και εξετάζονται κατά περίπτωση από το Δ.Σ. με προτεραιότητα».
10. Να προστεθεί στις θέσεις εργασίας η παράγραφος «Πραγματική εργασία σε ασθενοφόρα και μηχανές και μέλος του ΕΤΙΚ και να μοριοδοτηθεί με 1/2 μόριο  κάθε έτος.

11. Να εξαιρεθεί το πιστοποιητικό υγειονομικής επιτροπής καταλληλότητας για πτήσεις

12. Στα ΣΧΟΛΙΑ - Γενικά
α) Στην παράγραφο γ) «Οι μετακινήσεις θα γίνονται κάθε δυο (2) χρόνια» να αλλάξει σε «Οι μετακινήσεις θα γίνονται κάθε ένα (1) έτος».

β) Να προστεθεί το κείμενο: Οι ήδη υπηρετούντες θα μοριοδοτούνται ξεχωριστά έτσι ώστε να προκύψουν οι προς αποχώρηση και οι ενδιαφερόμενοι ξεχωριστά για να προκύψουν οι προς αναπλήρωση.

γ) Οι ήδη υπηρετούντες μπαίνουν σε μοριοδότηση μετά το 2ο έτος συμπληρωμένο, παραμονής στην θέση.
Επίσης προτείνεται ομόφωνα το παραπάνω να αποτελέσει και μέρος του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας με απόφαση του Δ.Σ. του ΕΚΑΒ.
ΘΕΜΑ 12Ο : Συμμετοχή του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. Καλτσούδα Γεώργιου στην ημερίδα «Μετά το Τροχαίο τι; Μια πρό(σ)κληση για τις υπηρεσίες υγείας»
Ομόφωνα εγκρίνεται η συμμετοχή του Αντιπροέδρου του Καλτσούδα Γεώργιου στην ημερίδα «Μετά το Τροχαίο τι; Μια πρό(σ)κληση για τις υπηρεσίες υγείας».

Το θέμα το οποίο θα εισηγηθεί στην ημερίδα είναι «Τροχαίο τραύμα. Τι μπορεί και τι θα μπορούσε το ΕΚΑΒ».

_Ομόφωνα αποφασίζεται το παραπάνω.

Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου

